CocuuTanm ymcno
KyCOYKOB
LHOKOonaaa B NNUTKe

AByMsi cnocobamu

5+5+ ...

3anuLuun ¢ NOMOLLLI YMHOXEHUSA

4+4+ ...

3anuLiy ¢ NMOMOLLIbHO YMHO>XEHUA




Kak nogenutb aTy
NAUTKY MexAay
YyeTbIPpbMSA OEeTbMU
NOPOBHY?

A ecnv getTen NATL?

20:5=




5 x4=20

20:5=14




Muoxutenbo MHoxutenb [lpousBeaeHue

4 x5 =20

Ecnu pasgenntb npon3sBeneHue Ha
OOUH MHOXWUTESb, TO NONYYUTCH OPYrow
MHOXUTenNb.

20:5=4 20:4=5



CKonbKo Bcero 1650k Ha Tapenkax?
3anuiwim ¢ NOMOLLBLIO YMHOXEHUA.

MeXxay CKONMbKUMU AeTbMUN MOXHO
pa3aennTb Tapersiku ¢ sornokamm?
3anuLin ¢ NOMOLLbLIO AerleHuUS.




